
     
              Anexă  

                                                                                la decizia nr. 6/3 din __.09.2024 
  

Declarație de susținere a referendumului din 20 octombrie și  

a parcursului european al Republicii Moldova 

  
  

Noi, membrii Consiliului Local Corlăteni, raionul Rîșcani,  

în virtutea responsabilității de a contribui la creșterea nivelului de trai al 

comunității, ne exprimăm sprijinul ferm și angajamentul de a contribui la procesul de 

aderare a Republicii Moldova la Uniunea Europeană. 

  

Acest obiectiv de țară poate fi îndeplinit doar prin solidaritatea și dezideratul 

comun al tuturor forțelor politice și sociale ale țării, inclusiv cu participarea 

administrației publice locale. Având în vedere că rolul consilierilor și primarilor aleși 

este de a promova interesele comunității și de a soluționa problemele colectivităților 

locale, accentuăm următoarele: 

  

● Uniunea Europeană, timp de decenii, a fost un partener de nădejde al țării, oferind 

dezinteresat sprijin logistic și financiar. Cu susținerea financiară a țărilor 

europene și partenerilor europeni, am renovat grădinițe și școli, am reparat 

drumuri, am modernizat spitale, am plătit compensații, am restaurat obiecte de 

patrimoniu cultural, am crescut exporturile de produse pe piața europeană, am 

adus apă și canalizare în localități. 

 

● Integrarea europeană este șansa istorică de a garanta pacea în Republica 

Moldova, şansa de a obţine o dezvoltare economică durabilă și de a îmbunătăți 

nivelul de trai al tuturor moldovenilor. Aderarea la Uniunea Europeană înseamnă 

sprijin pentru păstrarea și promovarea culturii, identității și tradițiilor poporului 

nostru, fapt posibil doar într-un stat prosper, democratic, liber şi independent. 

 

● Facem apel la coeziune socială pentru a nu rata șansa de a deveni membru cu 

drepturi egale în familia europeană, punând interesul național deasupra 

intereselor şi ideologiei de partid sau individuale. Integrarea în UE este un proiect 

pentru viitorul copiilor și nepoților noștri. Prea mult timp au ales alții în locul 

nostru, ce să facem și, mai ales, ce să nu facem. Acum e timpul să facem noi 

alegerea pentru binele acestei țări. Poporul este stăpânul acestui pământ și doar el 

are dreptul să se pronunțe cum să fie viitorul său. 

 

Îndemnăm toți reprezentanții societății civile să se unească în jurul aspirației 

comune de a deveni parte a Uniunii Europene și să încurajăm participarea cetățenilor la 

referendumul republican. Dreptul incontestabil de a garanta un viitor european, 

democratic, liber și prosper pentru Republica Moldova îi aparține în mod suveran 

poporului Republicii Moldova. 

 

 


